
令和４年第１０回多摩区選挙管理委員会会議録（要旨） 
 
開催日時  令和４年６月２２日（水）   午後 ５時００分開会 
                    午後 ５時４０分閉会 
 
開催場所  多摩区役所１０階 多摩区選挙管理委員会委員室 
 
出 席 者 （委 員）  委 員 長    末 吉 一 夫    委  員    斎 藤 隆 司 

            委  員  佐 藤 光 一    委  員  石 垣 喜久雄 
 
     （事務室） 書 記 長   佐 野 純 子      書記次長  鈴 木 智 晴 

選挙係長   中 込 浩 昌 

 
付  議  事  項 審 議 の 結 果 等 

議案・専決処分の承認を求めることについて 

・氏名等掲示のくじの施行【神奈川県選出議員選挙】 

議案に対し、出席した全委員から

異議等はなく、原案のとおり決定し

た。 

令和４年７月１０日執行の参議院

神奈川県選出議員選挙における、公

職選挙法（昭和２５年法律第１００

号）第１７５条第２項に規定する期

日前投票所及び不在者投票管理者

の管理する投票記載場所の氏名等

の掲示並びに同条第１項に規定す

る選挙当日の投票記載場所の氏名

等の掲示の同条第３項本文及び同

条第６項の規定による掲載順序を

定めるくじを執行した。 

くじの執行は、立候補の届出受理

番号順に選挙管理委員会委員が順

次くじを引いた結果、届出受理番号

１番のてらさき雄介が１３番、届出

受理番号２番の重黒木 優平が２

０番、届出受理番号３番のあさか 

由香が１７番、届出受理番号４番の

水野 もとこが１０番、届出受理番

号５番のハシモト ヒロユキが１

２番、届出受理番号６番の三浦 の

ぶひろが１８番、届出受理番号７番

のうつみ 洋一が５番、届出受理番

号８番の三原 じゅん子が８番、届



出受理番号９番のグリスタン エ

ズズが１４番、届出受理番号１０番

の萩山 あゆみが１９番、届出受理

番号１１番のあさお 慶一郎が９

番、届出受理番号１２番の小野塚 

きよとが１１番、届出受理番号１３

番の松沢 しげふみが２番、届出受

理番号１４番の深作 ヘススが４

番、届出受理番号１５番のくぼた 

京が３番、届出受理番号１６番の藤

沢 あゆみが７番、届出受理番号１

７番のいき 愛子が１番、届出受理

番号１８番の飯田 とわこが１５

番、届出受理番号１９番のすとう 

信彦が６番、届出受理番号２０番の

針谷 だいすけが１６番、届出受理

番号２１番の藤村 晃子が２２番、

届出受理番号２２番の秋田 めぐ

みが２１番に決定した。 

 

  

その他・次回以降の委員会日程の確認について 

 

報告に対し、出席した全委員に意見

等はなく、報告のとおり了解した。 

 

 


